
                       RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan : MTs. Alkhairaat Ginunggung 
Mata Pelajaran : Ilmu Pengetahuan Sosial 
Kelas/Semester : VIII/I 
Tema : Pengaruh Interaksi Sosial Terhadap Kehidupan Sosial dan 

Kebangsaan 
Sub Tema : Mobilitas Sosial 

Alokasi Waktu :   6 X pertemuan ( 12 jp ) 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah melakukan kegiatan pembelajaran peseta didik diharapkan dapat: 
1. Menjelaskan pengertian mobilitas sosial 
2. Menyebutkan bentuk-bentuk  mobilitas sosial 
3. Menjelaskan faktor pendorong dan penghambat mobilitas sosial 
4. Menyebutkan saluran-saluran mobilitas sosial 
5. Menganalisis dampak mobilitas sosial 

 

B. PERSIAPAN 

1. Guru dan siswa mengaktifkan facebook messenger dan memastikan semua siswa telah bergabung 

dalam group belajarnya masing-masing sesuai jenjang kelas mereka. 

2. Mengirim materi/bahan ajar disertai tugas yang telah dilengkapi dengan petunjuk mengerjakan 

tugas kepada masing-masing group belajar. 

 

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

- Memberi salam, berdoa, membaca Asma’ul Husna, memeriksa kehadiran siswa melalui absen 

- Mengkondisikan kelas/menertibkan/mempersiapkan kelas 
2. Kegiatan Inti 

- Mengirim materi pelajaran dan tugas untuk dikerjakan pada group belajar hari itu 
- Siswa diminta untuk menyimak materi pelajaran dan membaca petunjuk mengerjakan   

tugas 
- Guru meminta siswa untuk menyerahkan/mengirimkan tugas yang telah dikerjakan sesuai 

waktu yang   telah  disepakati bersama. 
- Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa yang mereka kirim ke guru bidang studi melalui 

facebook Messenger dan memberi nila/mengisi daftar hadir 
3. Penutup  

- Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami.. 
- Pemberian motivasi terhadap siswa yang telah menyelesaikan tugas-tugasnya dengan baik 

dan penuh tanggungjawab. Motivasi dituliskan dalam bentuk kalimat terbatas pada bagian 
bawah halaman tugas yang diberikan guru. 
 

D. PENILAIAN 
a. Penilaian Sikap ( Religi dan Sosial) : Melalui pengamatan/observasi 
b. Penilaian Pengetahuan 

Bentuk Penilaian                              : Tes tertulis ( Essay/PG) dan bentuk lainnya 
c. Penilaian Keterampilan                    : Unjuk Kerja         

 
 

 

Tolitoli, 28 September 2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 
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